
Ordine di scuola

72 risposte

La funzione formativa della mia scuola è correlata alle caratteristiche
ambientali del territorio

72 risposte

La mia scuola garantisce il successo formativo di tutti gli studenti

71 risposte

Autovalutazione d'Istituto - Questionario
Docenti AS 2020/2021
73 risposte

Pubblica i dati di analisi
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Il livello raggiunto dagli studenti nelle competenze sociali e civiche è

72 risposte

Il livello raggiunto dagli studenti nelle competenze digitali è

72 risposte

Gli studenti hanno acquisito buone strategie per imparare ad apprendere
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Gli studenti hanno acquisito abilità adeguate allo sviluppo dello spirito di
iniziativa e imprenditorialità

72 risposte

Il curricolo d'Istituto risponde ai bisogni formativi degli studenti e alle
attese educative e formative del contesto locale

72 risposte

Il curricolo definito dalla scuola è utilizzato come strumento di lavoro per
l'organizzazione delle attività

70 risposte
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Ritieni che il curricolo d'istituto di Educazione Civica elaborato quest'anno
scolastico sia adeguato?

72 risposte

Come valuti l'organizzazione scelta dalla scuola per l'insegnamento
dell'educazione civica?

72 risposte

Nel caso tu abbia fornito una risposta negativa alla domanda precedente, quale
aspetto modificheresti nella gestione dell'insegnamento dell'educazione civica?

2 risposte

Nessuno

Nulla

Le scelte metodologiche, pedagogiche e didattiche sono condivise dai
docenti

72 risposte
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La didattica utilizzata è adeguata al contesto socio culturale degli alunni

72 risposte

In che misura utilizzo strategie didattiche attive (es. cooperative learning,
didattica laboratoriale, flipped classroom, peer education, ...)

71 risposte

Utilizzo le seguenti metodologie didattiche
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La mia scuola offre un ambiente di apprendimento innovativo

72 risposte

Nella mia scuola le dotazioni tecnologiche presenti sono adeguatamente
utilizzate

72 risposte

Nella mia scuola i laboratori presenti sono adeguatamente utilizzati

71 risposte
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La scuola valuta gli studenti utilizzando criteri e strumenti condivisi

72 risposte

Questa scuola realizza efficacemente l'inclusione di tutti gli studenti

71 risposte

Questa scuola ha cura dell'orientamento personale, scolastico e
professionale degli studenti

72 risposte
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Le attività organizzate per garantire la continuità educativa sono efficaci

72 risposte

Nella mia scuola le competenze di ogni singolo docente sono valorizzate

72 risposte

Il rapporto instaurato con il Dirigente Scolastico è positivo

72 risposte
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Come giudichi la comunicazione e la collaborazione tra i docenti?

72 risposte

Come giudichi la comunicazione e la collaborazione tra docenti e famiglie?

71 risposte

Il rapporto instaurato con il personale ATA è positivo

71 risposte
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Gli uffici amministrativi complessivamente funzionano bene (orari di
apertura, disponibilità del personale, efficienza nel disbrigo delle pratiche)

72 risposte

La scuola è fornita di spazi e attrezzature funzionali alla didattica

72 risposte

La comunicazione delle informazioni relative alla vita scolastica è efficace

72 risposte
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Come giudichi l'organizzazione che la scuola ha messo in atto durante
l'emergenza epidemiologica per gestire la DAD e la DDI?

72 risposte

Come giudichi il comportamento che gli studenti hanno mostrato durante
la DAD in relazione a:

Come valuti l'efficacia delle azioni didattiche che la scuola ha portato
avanti durante la DAD, in termini di conseguimento degli obiettivi di
apprendimento e acquisizione di competenze da parte degli alunni?

71 risposte
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Quali difficoltà hai incontrato durante la DAD? (anche più di una risposta)

72 risposte

Ritieni che l'utilizzo delle classi virtuali possa risultare utile anche durante la
regolare didattica in presenza?

72 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy
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 Moduli
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